

全市在实践中培养选拔优秀年轻干部 专题调研工作推进会召开

谭作钧出席并讲话

优化营商环境 助力振兴发展

只进一扇门 最多跑一次

旅顺开发区新行政服务大厅办事平均用时只有10分钟

本报记者毕庆 通讯员阎晓雨 夏士鹏

置专区免费提供打字复印、电子证照、外语咨询等人性化的便民惠民服务,让群众和企业办理审批事项再也不用东奔西走了。

本报讯 为进一步优化营商环境,旅顺开发区不断解放思想,创新实干,整合服务资源,创新服务方式和内涵,规划建设了以“只进一扇门”、“最多跑一次”为目标的一站式行政服务大厅。今年6月,崭新的公共行政服务中心投入使用,群众和企业在家门口就能享受到高效优质、独具特色的服务。

按照“办事难”整治要求,开展“马上就办”机关党建品牌活动,设立“党员先锋岗”平台,充分发挥共产党员示范带动作用,全面提升窗口服务质量和效能。增设“绿色通道”窗口,提供一站式高效服务,让资源优势充分发挥,最大程度提升企业获得感和满意度。“绿色通道”不仅只针对重点项目,因特殊情况需要快速审批的小微企业也可以申请绿色通道办理,工作人员提供全程免费代办服务,企业只需面对一个窗口,提交一次材料,第一时间全部办结。

近日,业户冷先生办理个体工商户设立登记业务时,因赶乘飞机到外地考察,当得知正常办理时限为2个工作日时,冷先生十分着急。窗口工作人员立即安排冷先生走“绿色通道”,不到1个小时就办完业务,领到了营业执照。新行服大厅建筑面积1000余平方米,8个部门197项审批业务集中在此办理,共设置27个办事窗口,导询、自助取号、电子自助办理等功能一应俱全,形成了服务功能齐全、投资环境优化,设备智能化的政务服务格局,并设

截至目前,旅顺开发区新行服大厅已成功办理6000余项行政审批事务和便民事项,平均办理时间从3~5天缩短到10分钟,真正实现了行政服务中心“贴心服务高效办事、全面提升营商环境”的预期目标。

通地区、部门、行业间的交流渠道,实现年轻干部人才资源在更大范围、更深程度有效整合。要坚持“实践中”检验,通过工作实绩和成效,检验干部能力和水平,更好做到知人善任。要坚持“广比选”择优,把干部放在更广阔的平台分析、研究、比较,让真正拔尖的优秀年轻干部冒出来。

谭作钧强调,年轻干部成长进步是一个长期过程,发现培养选拔优秀年轻干部是一项系统工程,要健全年轻干部选育管用全链条机制,以新气象新作为推动形成高素质专业化年轻干部不断涌现的新局面。各级党委(党组)要切实履行培养选拔优秀年轻干部的责任,牢固树立“带不出好干部也是不称职”的意识,提高知事识人本领,畅通干部交流渠道,进一步优化干部结构、激发干部活力。要坚持在全市工作大局中推进年轻干部工作,强化“选育管用”有效衔接。要持续选,不拘一格全领域、宽视野、多途径发现优秀年轻干部,涵养干部源头活水;要重视育,创造条件让年轻干部承担急难险重任务,夯实干部能力基础;要适时用,破除论资排辈、平衡照顾观念,对真正优秀的年轻干部要打破陈规、大胆使用,确保事业后继有人;要强化管,严格要求,全方位监督,让年轻干部始终在组织的管理下成长。要执行新时代好干部标准,激励引导年轻干部始终保持正确的政治方向、过硬的干事本领、务实的工作作风、对群众的敬畏之心,立足岗位、担当有为、矢志奉献,为加快推进“两先区”建设作出新的更大贡献。

会上,9个调研组负责同志从不同领域、不同角度汇报了调研工作情况。

各区市县、开放先导区党政主要负责同志、组织部(党群工作部)部长,市直各单位、组织人事部门主要负责同志,市属有关企业、高等院校、中省直驻连有关单位负责同志等参加会议。

本报讯(大连日报记者刘星)11月8日,全市在实践中培养选拔优秀年轻干部专题调研工作推进会在市委党校召开。省委常委、市委书记谭作钧出席并讲话。市委常委、组织部长赵大光主持会议并对专题调研工作进行阶段性总结。

谭作钧对此次在实践中培养选拔优秀年轻干部专题调研工作给予充分肯定。他指出,党的十八大以来,习近平总书记立足全局、着眼长远,就培养选拔优秀年轻干部提出一系列新思想、新观点、新论断,为做好年轻干部培养选拔工作提供了根本遵循。我们要认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话精神,进一步明确优秀年轻干部培养选拔工作的总方向和着力点,准确把握工作定位、标准条件,确保工作谋划更加精深、源头发现更加精准、墩苗历练更加精细、选贤任能更加精确、严管厚爱更加精心,不断推动培养选拔优秀年轻干部工作改进提升、巩固发展。

谭作钧强调,这次在实践中培养选拔优秀年轻干部专题调研,是对全市年轻干部的一次大盘点,是干部工作的一次全新探索,也是拓宽干部选拔渠道、扩大选拔视野、完善知事识人方式的一次有益尝试。各区市县和市直各部门要认真借鉴专题调研工作的经验做法,纠正对优秀年轻干部专题调研工作认识上的误区,克服工作中存在的突出问题,进一步改进年轻干部培养选拔的思路理念和工作质效。要坚持“新时代”定位,着眼时代要求和事业发展需要,推动更多具有新知识新技术新方法新担当的优秀年轻干部走上时代舞台。要坚持“高站位”谋划,着眼干部长远发展,认真组织实施好年轻干部培养选拔,形成精准化培养、常态化管理、战略性储备的良好局面。要坚持“大视角”选拔,突破干部“地区化”“部门化”的陈旧观念,打

预约服务登录官网 了解详情致电财神

没有谁是天生的理财达人,理财知识和经验来源于不断地学习和积累,是一个长期的过程。在时刻变化的外部环境中,投资者要根据个人的实际财务情况、对资金的流动性要求、风险承受能力等,做出适合自己的财富规划。

已掌握“财神来了”微信端自助操作流程的会员,可以点击微信公众号“财神来了”下方的“财神官网”的“预约中心”,或直接登录“财神来了”官网www.caishenlaile.cn,然后在“预约中心”填写相关需求,提交预约服务。不会操作的会

员,可以通过电话预约。

财神来了提醒会员,在自助操作时遇到任何问题,均可在工作时间拨打财神来了热线咨询。(邢文芳)

咨询热线

84336758 84336768

了解最新信息

财神来了官网:www.caishenlaile.cn

关注「财神来了」

理财产品由金融机构提供并管理,大俱乐部仅提供服务,不承担投资风险

投资理财须谨慎

(理财非存款产品有风险)

辽宁省大连市公安局长周炎 接受纪律审查和监察调查

辽宁省大连市公安局长周炎涉嫌严重违纪违法,目前正在接受纪律审查和监察调查。

接受纪律审查和监察调查。(大连市纪委监委)

本地新闻

[最新·最全·最深]

大连晚报·形象广告